PROTOKÓŁ Nr 32/05

posiedzenia  Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 18 maja 2005r. w Sali Rajców Ratusza pod przewodnictwem radnego Andrzeja Czeczutki – Przewodniczącego Komisji ZRiSS.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.00

Posiedzenie zakończono o godz. 13.50

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta, według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka



- Przewodniczący Komisji

2. Stanisław Andrusieczko


- Członek Komisji

3. Alojzy Skóra




- Członek Komisji

4. Józef Pokładek




- Członek Komisji

5. Irena Dul





- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji ZRiSS:

1. Grażyna Zbieg




- Członek Komisji

2. Andrzej Żuk




- Z-ca Przewodniczącego Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Andrzej Chodyra



- Z-ca Prezydenta Miasta

2. Krystyna Boratyńska



- Naczelnik Wydz. SP

3. Jolanta Lewicka




- Z-ca Naczelnika Wydz. FB

Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – radny Andrzej Czeczutka, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

3.1. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r.,

3.2. w sprawie podziału miasta na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu wyborczym,

3.3. w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec stałych obwodów głosowania, ustalenia ich numerów i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych.

4. Sprawy bieżące i organizacyjne

5. Zapoznanie się z działalnością Miejskiego Zakładu Rehabilitacji Leczniczej, Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, Schroniska dla bezdomnych oraz Domu Dziennego Pobytu – w terenie (wizja lokalna).

Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 31/05 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 13 kwietnia został przyjęty jednogłośnie (5 głosami „za”) wraz z wprowadzoną zmianą polegającą na sprecyzowaniu wyjaśnień udzielonych przez Prezydenta Miasta Piotra Romana w kwestii aktu prawnego dającego podstawę funkcjonowania Kolegium Prezydenta Miasta poruszonej przez radną Irenę Dul. Prezydent poinformował radną Irenę Dul, że w powyższej kwestii udzielił już odpowiedzi radnemu St. Szypulskiemu i dodał, że we Wrocławiu u Prezydenta Dutkiewicza jest również Kolegium Prezydenta (str. 16).

Ad 3.1. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r.,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 1)

Projekt uchwały zreferowała Z-ca Naczelnika Wydz. FB Jolanta Lewicka.

Komisja ZRiSS odstąpiła od dyskusji nad w/w projektem uchwały.

Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały, głosując większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 3.2. w sprawie podziału miasta na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu wyborczym, 3.3. w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec stałych obwodów głosowania, ustalenia ich numerów i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych.

W/w projekty uchwał członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2 i 3)

Projekty uchwał zreferowała Naczelnik Wydz. SO Krystyna Hodowana.

Radny Jan Jasiukiewicz zapytał, gdzie będzie obwód po zlikwidowanym przedszkolu Nr 7.


Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. SO Krystyna Hodowana, informując, że Al. 1000-lecia została przydzielona do SP Nr 1, a ul. Spokojna i ul. Piastów do GS Nr 2.


Radny Stanisław Andrusieczko poruszył kwestię podziału miasta na okręgi wyborcze (ilość mieszkańców, ilość mandatów).


Naczelnik Wydz. SO Krystyna Hodowana wyjaśniła, że musi być zachowana jednolita norma przedstawicielstwa, o której mowa w uzasadnieniu do projektu uchwały.

Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie podziału miasta na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu wyborczym, głosując większością głosów (2 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec stałych obwodów głosowania, ustalenia ich numerów i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych, głosując większością głosów (2 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Czeczutka przytoczył treść pisma Głównego Specjalisty ds. Strategii Rozwoju Miasta Tomasza Gabrysiaka dotyczącego wniosków inwestycyjnych do Wieloletniego Programu Inwestycyjnego Miasta Bolesławiec.

(pismo – zał. nr 4)


W dalszej części posiedzenia Przewodniczący Komisji przedstawił pismo p.o. Dyrektora SP ZOZ Elżbiety Osuchowskiej w sprawie  sfinansowania naprawy laparoskopu.

(pismo – zał. nr 5)

Komisja treść powyższego pisma przyjęła do wiadomości.

Radny Stanisław Andrusieczko poruszył kwestię uregulowania sytuacji prawnej szpitala.

Wyjaśnień radnemu udzielił Z-ca Prezydenta Miasta Andrzej Chodyra, informując, że szpital ma status SP ZOZ w likwidacji.

Komisja ZRiSS , głosując większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu), zadecydowała, że decyzję dotyczącą w/w pisma podejmą na najbliższej sesji Rady Miasta.
Ad 5. Zapoznanie się z działalnością Miejskiego Zakładu Rehabilitacji Leczniczej, Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, Schroniska dla bezdomnych oraz Domu Dziennego Pobytu – w terenie (wizja lokalna).

Po przeprowadzonej wizji lokalnej Komisja podjęła następujące wnioski:

1. Na terenie MZRL Sp. z o.o. wykonać oświetlenie podwórka.

2. Ze względu bezpieczeństwa zamontować przy wejściu do II Środowiskowego Domu Samopomocy przy ul. Parkowej okratowanie.

3. Udostępnić dla Związku Emerytów i Rencistów pomieszczenie, a dotychczas zajmowane w MZRL Sp. z o.o. oddać na cele placówki.

4. Udostępnić dla  I Środowiskowego Domu Samopomocy pomieszczenie, które obecnie znajduje się w dyspozycji szpitala.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – radny Andrzej Czeczutka zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

Beata Skrzypek

BS/BS
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